Exercice 1: (4 points )

1) Calculer (V3 —3v2 ) et (V3 -2)? ; Simplifier V7 — 43 -v21 - 6 V6
2) Calculer — J_ @

3) x est un reel tel que 2 < x < 3 ; Simplifier [2x-6/ - |-3x+6] .

Exercice 2 : ( 6 points )

Résourdre dans £ :
1) [-22x+1> 3

) V=2x +3 =x-1

-2x+3
3) 3x-4 20

4) 2x2+7x-9=0

Exercice 3 : ( 6 points )

ABC étant un triangle .

1) Construire les points D , E et F tel que BA +BC= BD AE 2. BC et AF - BC

2) a) Montrer que les vecteurs_!-! e_Btf sont colineaires .
b) Montrer que les points A , E et F sont alignes .

¢) Montrer que AC+BD=2BC.

J QD 5 bt s e i 200 B

A www.Tadris. TN [£155.635.666 B 26.222.159 s~ s




Exercice 4 : ( 4 points)

. > >
Le plan P est muni d’un repére (O, i ,j) .
On donne les points A(5,1) ; B(2,2) ; C(1,-1) .

1) Montrer que les point A, B et C ne sont pas alignées .

2) Déterminer les cordonnées du point D tel que ABCD soit un parallelogramme.
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Déterminer m pour que u et AB soient colinéaires .
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